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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1004 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 1 au 4 juillet 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Pensez-vous, ou non, qu'Emmanuel Macron devrait 

démissionner à la suite du second tour des élécitons 

législatives... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne .

HP1_1. si le Rassemblement National obtient la majorité 

absolue

Base brute 1004 184 334 486 418 586 222 219 211 242 110

Base: Adultes français 1004 250 322 432 478 526 218 231 188 251 116

Oui, tout à fait 32% 27% 35% 32% 33% 30% 35% 33% 27% 34% 29%

Oui, plutôt 13% 15% 13% 11% 12% 13% 10% 11% 13% 12% 22%

Oui (NET) 44% 42% 48% 43% 46% 43% 44% 44% 40% 46% 51%

Non, pas vraiment 15% 13% 16% 15% 15% 15% 12% 16% 16% 18% 12%

Non, pas du tout 27% 28% 21% 30% 28% 25% 31% 28% 27% 23% 25%

Non (NET) 42% 41% 37% 45% 43% 40% 42% 44% 42% 41% 37%

Je ne sais pas 14% 17% 15% 11% 11% 17% 13% 12% 18% 13% 13%

HP1_2. si le Rassemblement National obtient le plus de 

siège mais sans majorité absolue

Base brute 1004 184 334 486 418 586 222 219 211 242 110

Base: Adultes français 1004 250 322 432 478 526 218 231 188 251 116

Oui, tout à fait 22% 17% 28% 20% 23% 21% 20% 23% 17% 22% 32%

Oui, plutôt 16% 20% 15% 14% 16% 16% 18% 15% 15% 18% 12%

Oui (NET) 38% 37% 43% 34% 39% 37% 38% 38% 32% 40% 44%

Non, pas vraiment 20% 18% 19% 22% 22% 18% 17% 19% 19% 25% 16%

Non, pas du tout 27% 27% 22% 32% 28% 27% 31% 30% 30% 22% 23%

Non (NET) 47% 45% 41% 53% 50% 45% 48% 49% 49% 47% 40%

Je ne sais pas 15% 18% 16% 12% 11% 18% 14% 13% 19% 13% 17%

HP2. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, les 

récentes prises de position politique effectuées par 

certains joueurs de l'équipe de France de football ?

Veuillez sélectionner une seule réponse

Base brute 1004 184 334 486 418 586 222 219 211 242 110

Base: Adultes français 1004 250 322 432 478 526 218 231 188 251 116

Tout à fait 16% 22% 15% 13% 20% 12% 16% 16% 22% 12% 14%

Un peu 11% 13% 10% 10% 14% 8% 10% 13% 8% 9% 15%

Soutient (NET) 27% 35% 25% 23% 33% 20% 26% 29% 30% 21% 28%

Pas vraiment 11% 10% 13% 9% 10% 11% 8% 15% 12% 10% 8%

Pas du tout 41% 23% 40% 52% 41% 41% 42% 35% 33% 45% 54%

Ne soutient pas (NET) 52% 34% 53% 61% 51% 52% 51% 50% 45% 55% 62%

Je ne sais pas 4% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 6% 6% 2%

Je n'ai pas entendu parler de ces prises de position 

dernièrement
17% 26% 18% 12% 11% 23% 17% 20% 19% 18% 8%
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HP1. Pensez-vous, ou non, qu'Emmanuel Macron devrait 

démissionner à la suite du second tour des élécitons 

législatives... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne .

HP1_1. si le Rassemblement National obtient la majorité 

absolue

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, tout à fait 32%

Oui, plutôt 13%

Oui (NET) 44%

Non, pas vraiment 15%

Non, pas du tout 27%

Non (NET) 42%

Je ne sais pas 14%

HP1_2. si le Rassemblement National obtient le plus de 

siège mais sans majorité absolue

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, tout à fait 22%

Oui, plutôt 16%

Oui (NET) 38%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 27%

Non (NET) 47%

Je ne sais pas 15%

HP2. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, les 

récentes prises de position politique effectuées par 

certains joueurs de l'équipe de France de football ?

Veuillez sélectionner une seule réponse

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Tout à fait 16%

Un peu 11%

Soutient (NET) 27%

Pas vraiment 11%

Pas du tout 41%

Ne soutient pas (NET) 52%

Je ne sais pas 4%

Je n'ai pas entendu parler de ces prises de position 

dernièrement
17%

Total

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

235 114 64 222 53 257 59 470 70 49 330 85

249 109 67 205 61 250 64 497 84 64 276 82

25% 10% 35% 63% 46% 22% 21% 31% 34% 33% 31% 37%

10% 17% 2% 20% 12% 11% 9% 12% 15% 14% 12% 14%

35% 27% 37% 83% 57% 33% 30% 43% 48% 47% 43% 51%

18% 10% 22% 6% 17% 18% 14% 17% 12% 18% 14% 7%

38% 58% 34% 5% 14% 23% 16% 26% 23% 24% 34% 18%

57% 68% 57% 11% 31% 42% 30% 42% 35% 42% 48% 25%

9% 5% 6% 6% 12% 25% 40% 15% 16% 11% 9% 24%

235 114 64 222 53 257 59 470 70 49 330 85

249 109 67 205 61 250 64 497 84 64 276 82

12% 12% 27% 44% 29% 18% 11% 24% 24% 16% 16% 28%

17% 10% 10% 23% 33% 10% 14% 13% 20% 26% 17% 15%

29% 22% 37% 66% 61% 28% 25% 38% 44% 41% 34% 43%

21% 16% 26% 17% 15% 22% 20% 20% 16% 30% 21% 12%

39% 59% 32% 7% 12% 24% 15% 27% 22% 18% 36% 17%

60% 75% 58% 24% 27% 46% 35% 46% 38% 49% 57% 29%

11% 3% 5% 9% 12% 25% 41% 16% 18% 10% 10% 28%

235 114 64 222 53 257 59 470 70 49 330 85

249 109 67 205 61 250 64 497 84 64 276 82

28% 32% 16% 3% 16% 9% 6% 18% 5% 23% 15% 13%

20% 17% 4% 2% 8% 9% 12% 11% 11% 11% 11% 6%

48% 49% 20% 5% 25% 18% 17% 29% 16% 34% 25% 20%

13% 19% 13% 4% 5% 10% 15% 11% 10% 17% 9% 12%

17% 22% 53% 82% 55% 36% 27% 37% 41% 25% 54% 33%

30% 41% 66% 86% 60% 47% 42% 48% 51% 42% 62% 45%

5% 4% 6% 2% 6% 4% 8% 4% 2% 4% 5% 6%

17% 6% 7% 7% 10% 31% 32% 18% 31% 19% 8% 29%

Situation professionnelleProximité partisane


